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Nr. 7336 din 28.09.2021

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 28.09.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Poiana Stampei,

judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 consilieri locali. Lipseşte d-nul. Ţiganea Gheorghe, acesta 
anunţând faptul că se află internat în spital şi nu va putea participa la şedinţa ordinară a Consiliului 
Local.

Mai participă: domnul primar - ing. Mezdrea Viluţ, doamna Ivan Alina- secretarul general al 
comunei şi doamna Rogojan Mirela- Şef Serviciu , Financiar, Contabil şi Administrativ.

La începutul şedinţei, domnul primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri faptul că, au 
început lucrările la Podul din beton peste râul Doma, la Podu Coşnei, valoarea lucrărilor fiind de 
aproximativ 100.000 euro, farătva.

în continuare, d-nul. consilier local Creţu Petru, preşedinte de şedinţă deschide lucrările şedinţei 
si arata ca prin Dispoziţia primarului nr. 127 din 21.09.2021, a fost convocata şedinţa ordinara a 
Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în data de 28.09.2021, ora 1400 şi da citire proiectului 
ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.

Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. III al anului 2021.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar constând în 
atribuirea cu titlu gratuit a unei cantităţi de material lemnos, domnului Bodaşcă Viorel, 
aflat în situaţie deosebită din cauza unui incendiu produs la casa de locuit.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la 
nivelul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, pentru perioada 2021-2030.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
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5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava, în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale 
Poiana Stampei în anul şcolar 2021-2022.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

6. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a unor imobile-teren, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

8 . Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a terenului în 
suprafaţă de 2.000 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 34260 a comunei Poiana Stampei, 
aparţinând domeniului privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în scopul desfăşurării 
de activităţi economice.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

9. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donaţie a unor imobile teren, în 
domeniul public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Popescu Vladimir- viceprimar

10. Cereri ale cetăţenilor.

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi se votează cu 10 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii. Se supune la vot procesul verbal încheiat la şedinţa anterioară şi este votat cu 

10 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. III al anului 2021.

D-na. Contabil Şef prezintă în ce constă rectificarea bugetară.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru.
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar constând în 
atribuirea cu titlu gratuit a unei cantităţi de material lemnos, domnului Bodaşcă Viorel, aflat 
în situaţie deosebită din cauza unui incendiu produs la casa de locuit.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi propune acordarea unei cantităţi de 20 mc 
material lemnos, ţinând cont de situaţia dificilă în care se află.

Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la 
nivelul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, pentru perioada 2021-2030.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava, în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale Poiana 
Stampei în anul şcolar 2021-2022.

Domnul primar prezintă adresa Şcolii Gimnaziale Poiana Stampei prin care solicită desemnarea 
unui reprezentant din partea Consiliului Local în Consiliul de administraţie.

Propune ca, d-na. Consilier local Vasiluţ Felicia să fie desemnată, şi în anul şcolar 2021-2022, 
reprezentanta Consiliului local în Consiliul de administraţie.

Nu mai sunt alte propuneri.
Se supune la vot şi se aprobă cu 09 voturi pentru (dna Vasiluţ Felicia nu votează).

6. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

D-nul. prezintă proiectul de hotărâre şi arată faptul că trebuie numit un preşedinte de şedinţă 
pentru lunile octombrie, noiembrie şi decembrie 2021.

D-nul. Consilier local Bida loan, o propune pe d-na. consilier local Magas Adnana.
Nu mai sunt alte propuneri.
Se supune la vot şi se aprobă cu 09 voturi pentru (dna. Magas Adnana nu votează).

7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a unor imobile-teren, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a terenului în 
suprafaţă de 2.000 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 34260 a comunei Poiana Stampei, 
aparţinând domeniului privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în scopul desfăşurării 
de activităţi economice.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru.
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9. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donaţie a unor imobile teren, 
domeniul public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul viceprimar Popescu Vladimir prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi pentru.

in

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:

Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, pe trim. III al anului 2021.

Voturi pentru : 10 
Voturi contra: 0

- A bţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar constând în atribuirea cu titlu 
gratuit a unei cantităţi de material lemnos, domnului Bodaşcă Viorel, aflat în situaţie deosebită 
din cauza unui incendiu produs la casa de locuit.

-Voturi pentru: 10
- Voturi contra : 0
- A bţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava, pentru perioada 2021-2030.

Voturi pentru: 10 
Voturi contra: 0

- A bţineri: 0

Hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale Poiana Stampei în anul şcolar 
2021- 2022.

Voturi pentru: 09 
Voturi contra: 0 

Abţineri: 01

Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă 
Voturi pentru : 09 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 01

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a unor imobile-teren, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.
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Voturi pentru: 10 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a terenului în suprafaţă de 
2.000 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 34260 a comunei Poiana Stampei, aparţinând 
domeniului privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în scopul desfăşurării de 
activităţi economice.

Voturi pentru : 10 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind acceptarea ofertelor de donaţie a unor imobile teren, în domeniul public al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Voturi pentru: 10 
Voturi contra: 0 
Abţineri: 0

în continuare, se discută cererile cetăţenilor prin care solicită material lemnos.

* * *

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
Petru CREŢU

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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